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Wyjasnienie tresci SWZ dotyczace przedmiotu zamdwienia

Dotyczy postepowania o udzielenie zamdwienia prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji

pn. ,Przebudowa drogi gminnej na odcinku od drogi woj. nr 538 do osiedla po PGR w Rapatach”

Na podstawie art. 284 ustawy Prawo Zamodwienn Publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605)
w zwigzku z pytaniem ztozonym przez Wykonawce do Specyfikacji Warunkow Zamodwienia,

Zamawiajgcy przekazuje ponizej tres¢ zapytania wraz z odpowiedzia:

Pytanie nr 1:

Pytanie 1 do odpowiedzi z dnia 26.01.2024r. Zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 2 kolizje z siecig
elektryczng usuwane s3 na koszt Zamawiajacego. Zwracamy si¢ z prosbg do Zamawiajgcego o
potwierdzenie, ze w cenie ofertowej nie nalezy uwzgledniac usunigcia kolizji z siecig elektryczna.
Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie nr 2:

Pytanie 2 do odpowiedzi z dnia 26.01.2024r. Zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 2 kolizje z siecia
elektryczng usuwane s3 na koszt Zamawiajacego. W zwiazku z faktem, ze kolizje uniemozliwiajg
realizacje rob6t budowlanych zgodnie z dokumentacjg techniczng zwracamy sig z prosba do
Zamawiajacego o potwierdzenie, ze kolizje z siecia elektryczng zostana usunigte przez
Zamawiajacego przed przekazaniem placu budowy Wykonawcy

Odpowiedz: Kolizja w km 3 + 340 zostata usunieta przez Zaktad Energetyczny. Kolizja w 3 +280 zostanie
usunieta. Kolizje w km 2 +130 i 2 + 410 zostang usunigte niezwtocznie przez Zamawiajacego 0 ile
potwierdzi sie koniecznosc ich usunigcia.

Pytanie nr 3:

Pytanie 3 do odpowiedzi z dnia 26.01.2024r. W zwiazku z odpowiedzig numer 5, ze roboty nalezy
ograniczy¢ do szerokosci pasa drogowego zwracamy sie z prosbg do Zamawiajacego o dodanie
pozycji kosztorysowych uwzgledniajacych wykonanie muru oporowego na odpowiednich
dtugosciach w 3 lokalizacjach —w km 0+150 do, km 1+050, km 2+970. We wskazanych lokalizacjach
nie jest mozliwe ograniczenie robét do szerokosci pasa drogowego przy wykonaniu rob6t zgodnie z
zataczona dokumentacijg techniczng bez zastosowania wzmocnienia projektowanych skarp

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody, a ewentualny koszt nalezy ujac w kosztorysach ogolnych.



Pytanie nr 4:
Pytanie 4 do odpowiedzi z dnia 26.01.2024r. W zwigzku z odpowiedzig numer 5, ze roboty nalezy

ograniczy¢ do szerokosci pasa drogowego zwracamy sie z prosba do Zamawiajacego o zezwolenie na
miejscowa zmiane wysokosci projektowanej niwelety w celu uniknigcia koniecznosci stosowanie

muréw oporowych
Odpowied#: W realizacji przebudowy drogi mozliwe jest wystgpienie zmian nieistotnych.

0 ich dopuszczeniu decydowat bedzie inspektor nadzoru.
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